

金达驾校 报名热线: 8087777



直击 现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元

设抽奖陷阱诈骗路人 猎鹰出击八骗子落网

文/图 本报记者 张林 李岩松 通讯员 董龙刚

7月4日本报以《上午还是工作人员,下午却成了中奖者》一文,报道了在济宁市建设路与健康路交叉口附近,有一伙人打着公司促销手机搞活动的幌子,进行“免费”抽奖诈骗。经过几天的摸排监控,济宁市特警支队猎鹰行动队队员们掌握了确凿证据,10日上午,猎鹰队行动队出动十余人,一举将8名抽奖诈骗人员抓获。



▲诈骗团伙被民警全部抓获。
本报记者 李岩松 摄

◀抽奖用理疗仪已经损坏,而且是三无产品。
本报记者 李岩松 摄



猎鹰出击,抓获八名嫌疑人

10日上午10时许,两位受害人陆续来到猎鹰行动队报案。“刚从潍坊回来,在抽奖摊位看到一个扎马尾辫的女子,先是抽了三等奖,交了300元,卖奖的人给她几件东西,她又抽了一次,抽了个九等奖,卖奖人把钱返给了她,她拿着东西就走了。”刘先生说,自己也想试试手气,但接连两次都是三等奖,交给卖奖的人600元,“我感觉不对劲,就在附近观察了一会儿,没多久就看到刚才的女子又回来把东西放下了,这时我才意识到被骗了。”另一个受害

人陆先生说,他也抽了三等奖,但由于身上钱不多,只被骗了150元,换回了一个劣质水杯。

“经过几天的摸排监控,我们已经掌握了他们的活动规律、作案方式,加上多名受害人的经历,我们已经确定抽奖的这伙人存在诈骗行为,决定对嫌疑人进行抓捕。”猎鹰行动队队长杨永华说,为了进一步固定证据,他们计划当日再找几个受害者。

上午11时30分许,十多名猎鹰队员身着便装,来到建设路与健康路口处设伏。根据先前掌握的

嫌疑人数量及特征,队长杨永华分配了抓捕任务。待猎鹰队员准备充分,杨永华首先将身旁的一男一女两名嫌疑人制服,早已埋伏在嫌疑人身边的猎鹰队员们立即行动,将现场8名嫌疑人一网打尽,并收缴了劣质理疗仪、劣质手机、吹风机、剃须刀、奖券等诈骗用品。抓捕现场引来了一些市民围观,他们纷纷表示,这伙人在此骗人已经很久,抓走他们是为百姓除了一害,“这种人就应该抓起来,省得再有人上当受骗。”围观市民纷纷拍手称快。



三无产品、免费抽奖引人上当

经过初步审讯民警悉,八名嫌疑人中大多数人来自河北等地。其中最小的戈某年仅17岁,7月9日刚到济宁,没想到“上班”第一天就被抓了现行。这伙人住在济宁汽车南站附近一宾馆内,每天7点左右“出摊”,“收摊”时间不固定。平均每天能够骗到6—7人,诈骗数额从100元到900元不等,得来的钱全部“上交”,每天领100元“工资”和20元“伙食费”。所谓的“奖品”全是从河北等地带到济宁的劣质

三无产品。

“有人从旁边走过时,我们就喊‘免费送手机了’,一旦有过路人围过来,我们的‘托’就开始抽奖,‘托’的手中拿着预先准备好奖券。”诈骗人董某说,路人抓的奖券筒里,全是二、三等奖,只要刮开就必须花几百元购买相应的物品,“有些过路人抓了不想走,感觉花了冤枉钱,我们就让他再抓,抓到小奖就返给他第一次的钱,抓着大奖就再交钱。我们也看人,不好缠的

主,我们就不要第二次的钱了,就当免费送他一次抽奖机会,让他走人。”

“目前相关案情还在进一步调查之中,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,这几名嫌疑人将面临着行政拘留和罚款的处罚。”杨永华说,车站、商场等人流量大的地方,很容易滋生骗局圈套,对于设骗局的摊位警方将坚决打击,依法对诈骗人员进行严惩,也提醒市民不要轻信陌生人,更不能贪图小便宜。

济阳大道施工挖断供水管道

数百户居民家中停水,下午1点已恢复供水

本报济宁7月10日讯(记者 孔令茹) 10日上午8点多,任城区济阳大道在进行道路施工时,不慎挖断一条供水管道,自来水外溢导致现场一片汪洋,漏水点附近的数百户居民家中停水。经维修人员紧急抢修,管道漏点于下午1点左右修补完毕,供水恢复正常。

10日上午9点50分,记者来到任城区济阳大道与金宇路交叉口,看到开挖的宽约十三四米的路基全被水淹没,现场一片汪洋。沿济阳大道往北走,大约有近200米的路基被淹,最深处水深达20公分。在距离路口约200米处的漏水处,工人们正在紧急开挖寻找漏水点。

“早晨8点多水就开始哗哗地往外流,不到一个小时就流成河了,工人赶紧从漏水的北侧用土堆拦截,水才没继续往北流。”附近居民韩先生说,这么多的清水被白白浪费了,觉得非常心疼。在现场,济宁中山公用事业有限公司的维修人员向师傅告诉记者,该路段铺设的供水管道

属于老管道,且现有的铺设存在南北低高的情况,道路施工的工人自南向北开挖路基时,将距地面较近的管道挖断。

上午10点左右,供水管道的维修人员将该路段主阀门关闭,水流得以控制,但沿线的数百户居民家中也停了水。家住苗营东区的李先生家住6楼,停水后他和邻居们整理出大大小小的水桶,跑到苗营村的自备井处接水,再将水桶一一提上6楼。“正好赶上中午停水,做饭洗刷都得用水,只能买点矿泉水,再去村里接点水喝。”李先生说。

上午11点左右,经供水管道维修人员及道路施工人员抢修,终于找到了20多厘米长的漏水点。维修人员告诉记者,经过测量、切割后,他们将换上一截崭新的管道,再用两端接口进行封堵,挖断的管道就可以恢复正常使用。直到下午1点左右,供水管道被修复,恢复正常供水。

(奖励给线索提供者夏先生100元)



◀施工现场成了一片汪洋。

▼维修人员正在抢修管道。
孔令茹 摄